

仲夏夜之梦

直击沪上派对新风尚

涩豆女郎 文摄

冬天的阳光弥足珍贵，可夏天的太阳就有点让人无法消受了，可以的话恨不得整天躲在冷气房里，乐得个逍遥自在。反倒是清爽的夜晚让人心情放松，纷纷出动，尽情享受这美妙的仲夏夜之梦，也让各色派对备受“潮人”宠爱。既然是全国的时尚宝地，沪上派对又怎能不花些心思，玩点新花样呢？随阿涩一同来做个现场直击，看看新晋的时尚派对有什么新风尚可捕捉吧！



■ 小天使也来凑party的热闹



现场直击一 舞动派对

在上海这样的派对林立之地，想要标新立异，赢得头彩，可并非易事，即便是对于时尚舞台的“一线小生”爱马仕来说也不例外。近日的“锦绣梦想”丝巾展 patry 上，我们就真正见识了一回什么叫锐舞派

对，无论是优美的单人华尔兹，还是特别的集体芭蕾，无不是以舞会友，可谓名副其实。而如此舞动全球的气势，除了为庆祝进入中国 10 周年外，也是对即将于 9 月登陆的同名丝巾展的先期预览！

镜头 1 咱是文化人

时尚派对拉来明星助阵是再理所当然不过的事儿了，一来可以提升人气，二来也算是彰显了主人家的时尚品位。只是既然与品位挂上了钩，这问题也就可大可小了，找什么人、突现怎样的品位可就成了关键了。看准了智慧美横行的势头，锐舞派对上现身

的可都是高手呢。沪上舞蹈第一人的黄豆豆首当其冲，还有今年参赛柏林的影片《苹果》的才女导演李玉以及著名的艺术家丁乙，听听看，个个都是半斤八两的文化人呢，与他们的近距离接触怎么看都比那些“花瓶”明星来得讨人喜欢，值得一挺吧！

镜头 2 华美舞林宴

既然是锐舞派对，舞蹈自也不能少的。从黄豆豆的出现已经略看出点端倪了。随后身着火红色大摆裙的男舞者则带来了一幕精彩绝伦的表演，只见他或是华丽地转身，

或是轻快地跃起，无不动感十足，和台上高贵、安静的女模特形成了鲜明的对比，如果这样还不能叫你大呼过瘾的话，那就只有一个办法了，大家一起跳！

镜头 3 天鹅不再小

正所谓独乐乐不如众乐乐，跳舞也是个品位问题，芭蕾是够高雅，可如果只是四小天鹅似的一字排开也就少了 party 本身的娱乐性了，转念一想，干脆让嘉宾们一起上场，来

支集体版的天鹅舞。于是，在派对的最后，现场出现了一群身着白纱裙的“天鹅们”，虽然不再小，却个个跳得像模像样，将派对的气氛推到了当晚的最高潮！

策划者 Hermes



■ 小天使也来凑party的热闹

现场直击二 水漾派对

无独有偶，近日，水漾派对也随知名女鞋的到来而美艳登场了。不同于前者的以舞会友，而是充分运用了上海独有的本地特色，直接将派对开在了黄浦江的游轮上，难怪能够赢得水漾派对的如此美名了。

镜头 1

大打明星牌

经典路线的沿袭虽有保守之嫌，却也常常能获得意想不到的效果。明星效应向来都是派对上的保留招数，就看你能不能运用自如啰。精彩的秋冬女鞋秀上，虽然有吕燕、瞿颖两大名模捧场，可出人意料的是二人谁也没有压轴登场，而是近些年愈发成熟优雅的刘嘉玲。和名模比起来虽只算业余，可是比心情的话估计就没人有她这般风光了。见那满面自信的笑容，就不难看出，显然之前的情变传闻丝毫没有影响她的大勇状态，专美于人前也便无可厚非了。

镜头 2

天使在人间

还有什么能比孩子的笑容更加天真无邪，打动人心的呢？答案是：没有。虽说动用大批明星名模助阵，可要说谁是当晚 T 台上最耀眼的名模？不瞒你说，既不是吕燕、瞿颖，也不是领走的周斌，而是一群可爱的小天使。随着音乐响起，宝宝模特淡定地走了出来，虽然还不适应大家的掌声和那么多镁光灯的照射，却丝毫不影响他的受欢迎程度，身背可爱的小翅膀，粉嘟嘟的小圆脸，还真不愧是天使呢！虽后上场的天使更是“嚣张”，居然还“耍大牌”，硬是拖着模特姐姐不肯走，自然引来了人们一阵笑声。同样，天使中也不乏星味十足之人，不但台步自如，还对众人挥手致意，还真是有明星气质呢！

镜头 3

百变焰火秀

精彩的 T 台风光后就是众人期盼已久的焰火表演了，随着一道冲天的红光和巨响，大家的目光全被吸引到了不远处浦江西岸的一艘缓缓驶来的焰火船上，人们纷纷聚集到了船的一侧，观赏这夜

策划者 Naturalizer & Via Spiga



刘嘉玲自娱自乐，T 台秀一把



什么事让吕燕笑那么开心



焰火把浦江两岸照亮了

爱心进行式

“物以稀为贵”并非何时都是真理，也有些东西可以因泛滥而让人欲罢不能，时尚便是其中之一。而现在，和夏日的阳光一样温暖而来的还有人们泛滥的爱心。近日，腾飞 plaza “关爱无界，童画无限”主题慈善艺术月画稿征选正在激烈进行中，绘画作品的征集得到了多家小学的热烈响应，以《等我长大后……》为主题在学校中开展了主题美术课，响应作品居然有 400 多余幅，而且均出自 10 岁以下的小朋友之手，其中居然还有来自特殊学校的残疾小朋友

的作品，他们虽然身患残疾，但同样热爱生活，甚至比健全儿童更能感知生命的可贵。他们用稚嫩的小手和多彩的画笔，绘出了自己心目中蓝色的天空、绿色的大地、绚丽的花朵和美好的未来……据悉其中的近百幅优秀作品已陆续在广场中厅展示及进行公开投票评选，获奖作品将进行现场慈善拍卖，而所有款项也将同一时间捐赠于上海市残疾人联合会。就让我们在这个阳光充裕的季节，尽情享受爱心泛滥的美轮美奂吧！

Sue